



Věc: Odpověď na žádost o dodatečnou informaci - veřejná zakázka malého rozsahu

Vážení uchazeči.

V souladu s článkem č. 4 „Výzvy k podání nabídky k veřejné zakázce malého rozsahu na dodávku traktorové sekačky“ jsme byli dotázáni jedním z uchazečů na určité nejasnosti v technické specifikaci.

- 1) ***Dotaz:** Zadavatel požaduje čelní vývodovou hřídel spínatelnou pod zátěží. U tohoto druhů strojů je to věc hodně neobvyklá. Opravdu je to předmětem zájmu dodavatele?*

Odpověď: Pokud tato možnost existuje, uvítáme ji. V případě, že dodavatel nabídne zahradní traktor bez čelní hřídele, není to důvodem pro vyloučení a nabídka bude hodnocena dle daných kritérií.

- 2) ***Dotaz:** Zadavatel požaduje snadnou demontáž žacího ústrojí v terénu. Souběžně požaduje mezinápravové sečení a nejeví se mi reálné souběžné splnění obou podmínek. Opravdu je to podmínkou veřejné zakázky splnění obou těchto podmínek?*

Odpověď: V podstatě požadujeme splnění obou těchto podmínek. Požadujeme mezinápravové sečení se šířkou záběru min. 120 cm. K tomu požadujeme co nejjednodušší výměnu nožů v terénu. V technické specifikaci je přesně uvedeno „snadná demontáž žacího ústrojí (výměna nožů) v terénu“. Pokud jsme se nepřesně vyjádřili, omlouváme se.

- 3) ***Dotaz:** Je možné dodat stroj s hmotností do 1000 kg?*

Odpověď: Ano, to je možné.

Vzhledem k této okolnosti prodlužuje zadavatel lhůtu pro odevzdání nabídek do 8. 7. 2024 do 15:00 hod.

S pozdravem

Ing. Jiří Svačinka
provozní ředitel

V Olomouci dne 1. 7. 2024

Vyřizuje: Ing. Jiří Svačinka, tel.: 585 726 203, e-mail: svacinka.jiri@flora-ol.cz